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Αθήνα, 9 Δεκεμβρίου 2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 

Θέμα: «Απρόκλητη αστυνομική βία σε βάρος 13χρονου στο Ίλιον και μη τήρηση 

προβλεπόμενων διαδικασιών». 

Σύμφωνα με δημοσιευμένες καταγγελίες, ένα 13χρονο παιδί δέχθηκε απρόκλητη και ωμή 

αστυνομική βία το απόγευμα της 6ης Δεκεμβρίου στο Ίλιον από άνδρα της ΟΠΚΕ. Το περιστατικό 

σημειώθηκε έξω από το 25ο Δημοτικό Σχολείο Ιλίου, όπου ο μαθητής έπαιζε με φίλους του. Όπως 

αναφέρεται, αστυνομικοί φώναξαν στα παιδιά επειδή έτρεχαν. Ο 13χρονος σταμάτησε έντρομος, 

σήκωσε τα χέρια ψηλά, και τότε ένας αστυνομικός τον γρονθοκόπησε στο πρόσωπο, με αποτέλεσμα 

να γονατίσει από τον πόνο. 

Ακολούθησε σωματικός έλεγχος, κατά τον οποίο αστυνομικοί φώτιζαν τα μάτια του παιδιού με φακό, 

πέταξαν στο έδαφος τα προσωπικά του αντικείμενα και δεν του επέτρεψαν να απαντήσει στο 

τηλεφώνημα της μητέρας του. Παρά την παρουσία γειτόνων και αυτόπτων μαρτύρων, οι αστυνομικοί 

φέρονται να τους ζήτησαν να «μπουν στα σπίτια τους». 

Το παιδί επέστρεψε στο σπίτι σε κακή κατάσταση και οι γονείς του υπέβαλαν άμεσα καταγγελία στο ΑΤ 

Ιλίου. Στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο Παίδων «Αγία Σοφία», όπου οι γιατροί διαπίστωσαν ίχνη 

ξυλοδαρμού. Παρ’ όλα αυτά, το ΑΤ Ιλίου δεν ενεργοποίησε τη διαδικασία ιατροδικαστικής εξέτασης, 

όπως επιβάλλεται σε περιστατικά πιθανής βίας κατά ανηλίκου, ενώ αυτόπτες μάρτυρες καταγγέλλουν 

γραφειοκρατική κωλυσιεργία για την κατάθεσή τους. 

Καθώς το περιστατικό εγείρει σοβαρά ερωτήματα για τη λειτουργία της ΕΛ.ΑΣ., την τήρηση των 

προβλεπόμενων διαδικασιών και το ενδεχόμενο συγκάλυψης. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός 

1. Ποιες ενέργειες έχουν γίνει για την άμεση διερεύνηση του περιστατικού; 

2. Γιατί το ΑΤ Ιλίου δεν προχώρησε σε ιατροδικαστική εξέταση, όπως ορίζει το πρωτόκολλο για 

ανήλικα θύματα βίας; 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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3. Ποια μέτρα προτίθεται να λάβει το Υπουργείο ώστε να προστατευθεί ο ανήλικος και να 

διασφαλιστεί η ψυχολογική του υποστήριξη; 

 

Οι ερωτώσες Βουλεύτριες και οι ερωτώντες Βουλευτές 

 

Ακρίτα Έλενα 

 

Μπάρκας Κωνσταντίνος 

 

Βέττα Καλλιόπη  

 

Δούρου Ρένα  

 

Ζαμπάρας Μίλτος 

 

Μαμουλάκης Χάρης 

 

Νοτοπούλου Αικατερίνη  

 

Παπαηλιού Γεώργιος 

 

Τσαπανίδου Πόπη 

 

Ψυχογιός Γιώργος 




